

Ukrainian Catholic Archeparchy of Winnipeg Українська Католицька Архиепархія Вінніпегу

24 лютого 2023 року

ЗВЕРНЕННЯ УКРАЇНСЬКИХ КАТОЛИЦЬКИХ ЄПИСКОПІВ КАНАДИ НА ПЕРШУ РІЧНИЦЮ РОСІЙСЬКОГО НАПАДУ ТА ВІЙНИ В УКРАЇНІ

Всечеснішим отцям, преподобному монашеству,
усім українського походження та людям доброї волі:

*“Не побоїшся страху вночі,
ані стріли, що летить удень.” (Пс. 91:5)*

Слава Ісусу Христу!

Дорогі брати і сестри у Христі!

Сьогодні календар відрахував рік з того часу як розпочався новий етап російсько-української війни з особливою брутальною жорстокістю та руйнуванням, цинічністю та брехнею. Кожний день відліченого року є повторенням 24 лютого, додає до гіркої статистики втрат і помножує пережите горе. Тисячі невинних людей і дітей втратили своє життя, багато було закатовано, мучаться у тюрмах і таборах, примусово вивезені. Мільйони змушені поневірятися по світі, часто втративши все, і шукають притулку далеко від того, де колись був їхній дім. Стерто з лиця землі багато міст і сіл, слід від яких залишиться в історії та пам'яті тих, хто жив там. А скільки глибоких душевних ран від втрат, пережиття, туги за рідними завдала війна тим хто вижили і потерпають, особливо дітям!

Ця війна не обмежується битвами зброї, але торкається боротьби сумління, духовних цінностей та ідеалів з усім злом, яке несе війна. Передусім вимагає від кожного чіткої визначеності на чий стороні - добра чи зла, ми є. Вона виступила мірилом нашої любові до рідного краю, свободи, добра і прав людини, даруваних нам Всевишнім, ба навіть самої щирості нашої любові до ближнього і Господа Бога. Відбувається відкриття та

глибше усвідомлення нашої ідентичності і самобуття як народу так і кожного українця в Україні та поза її межами. Ті, що хочуть призупинити цей процес і насаджувати свої так звані “цінності”, які протиречать християнським правдам віри, засадам нашої духовності та культури, шукають усіляких підступних шляхів досягнути своїх цілей.

Ми, греко-католики Канади, разом з усіма людьми доброї волі цілого світу закликаємо наполегливо протистояти поширенню зла, війні, вбивствам невинних людей, руйнації та знищення народу в Україні. Черпаймо нашу силу у Господі повсякчасно у нашій боротьбі (Пс. 26:1). Як сказав св. Апостол Павло, підперезімся поясом віри та візьмімо броню справедливості, щит віри, шолом спасіння і духовний меч, щоб “дати відсіч хитрощам диявольським” та “проти начал, проти властей, проти правителів цього світу темряви, проти духів злоби в піднебесних просторах” (Еф. 6:11-12). Палка і постійна молитва до Господа є нашою зброєю супроти якої ворожі сили є безсилими, а ми черпаємо нею ласку і благодать Божу. Молімся, щоб не піддатися почуттям безвиходу та пригнічення, надмірних клопот та турбот (Пс. 137:7).

Візьмімо ближче до серця слова псалмопівця: “Для моєї ноги Твоє слово світильник, то світло для стежки моєї” (Пс. 118:105) та дослуховуймося слова Божого у нашому житті. Воно вчить нас добра, правди, любові, вирозуміння та правильності рішень, які деколи важко прийняти у стані глибокого пережиття та втрати. У слові Божім знайдемо Бога, який є поруч, співстраждає з людиною, потішає та зціляє.

Робімо діла милосердя для потребуючих в Україні та тимчасово переселених у Канаді як скромний вияв нашої щирої віри та більшої слави Божої. Ділімся добром, яким Господь нас благословив, часом і талантами, знаючи, що все вернеться сторицею. Даючи дочасне добро тепер, ми отримуємо вічне добро. Як ніколи, нам потрібно підтримати один одного молитвою, добрим словом та ділом. Людина, яка отримала щось через вас, буде дякувати Господеві і повсякчас славити Його. “Нехай ваше світло так світить перед людьми, щоб вони бачили ваші добрі діла та прославляли вашого Небесного Отця” (Мт. 5:16).

В солідарності та співчуттям з нашими братами і сестрами в Україні, які терплять від браку їжі, води та інших необхідних речей повсякденного життя, проведімо сьогоднішній день та усі п’ятниці у пості та стриманні, щоби також пригадати собі наскільки ми є благословенні, живучи в мирі і спокої в Канаді.

Результат цієї війни є дуже важливим і матиме глобальне значення. Нам потрібна лише перемога, яка є дуже реальною коли спільно докладемо усіх зусиль. Єднаймося, молімся, працюймо над собою та загального добра! Нехай цей Великопосний час буде чудовою нагодою для духовних звершень і поступу до перемоги!

Нехай Господь Бог благословить увесь український народ на батьківщині та цілому світі.
Нехай Всевишній Господь скріпить нашу віру, подасть доброго здоров'я та підтримку багатьох людей доброї волі. Нехай Господь Бог дарує перемогу над злом та мир Україні!

Щиро Ваші, у Христі,

+ Лаврентій Гуцуляк, ЧСВВ
Митрополит-Архиєпископ Вінніпезький;
Апостольський Адміністратор Саскатунської єпархії

+ Давид Мотюк
Єпарх Едмонтонський;
Апостольський Адміністратор Нью-Вестмінстерської єпархії

+ Браян Байда.ЧНІ
Єпарх Торонтонський

+ Андрій Рабій
єпископ-помічник Вінніпезький